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Trains Planes and Automobiles
‘First Monday Toy Auction’

Terms and Conditions

1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 Up to $45 ..........	 $5
		  $50 to $190 .......	 $10
		  $200 to $480 .....	 $20
		  $500 to $950 ..... 	 $50
		  $1000 + .............	 $100

3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 
put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.

4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 
electrical operation.

5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 

6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 
request at $5.00 ea.

7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 
above.

8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 
occurred between viewing and sale. 

9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bidding can be done by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax or email;
		  b) registering with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.

11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.

12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.

13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 
for each additional lot.

14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 
defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

15.	 Payment is by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, cheque (goods will be sent 
after funds have cleared), or money order.

16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.

17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.

18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.

19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.

20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 
will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.

21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 
buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).

22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.

23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.

24.	 Our thoughts on packing & postage

	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 
to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).

Updated 8th July 2013



Lot No. Description Starts at

1
Dumas (USA) C-450 balsa Boat Kit (unassembled): Cabin Cruiser. 

Length 12". Excellent in very good box.  ($50–$100)
$20

2
Heller (France) 4770 1:500 scale plastic Ship Kit (unassembled): 

'Pinta'. Excellent in good box.  ($40–$80)
$10

3
Modelcraft balsa Ship Kit (unassembled): Merchant 'Glen Roy'. 

Excellent in good box.  ($40–$80)
$20

4

Southern Junior Aircraft Co. Blue Riband Series balsa Ship Kit 

(unassembled): 'Golden Hind'. Excellent in excellent box.  

($50–$100)

$30

5
Diecast and plastic P&O 'Pride of Calais' Car Ferry. Length approx. 

200mm. Excellent.  ($10–$20)
$5

6
Modelcraft Miniature wooden Ship Kit (unassembled): 'The Golden 

Hind'. Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

7

ARII (Japan) AR71B-800 plastic Ship Kit  (unassembled): 1:150 

scale Japanese Battleship 'Nagamasa Yamada'. Excellent in good 

box.  ($30–$60)

$15

8
Keelbild (Britain) wooden Ship Kit (unassembled): 'Mayflower' circa 

1620. Length approx. 340mm. Excellent in fair box.  ($50–$100)
$25

9
Graupner wooden Ship Kit (unassembled): Torpedo Boat 'Luchs'. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$80

10
Bandai 7529 plastic battery operated Sailing Yacht. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

11
Veron Viceroy balsa Boat Kit (unassembled): Classic Cabin Cruiser. 

Length 20". Excellent in good box.  ($50–$100)
$30

12

Marinecraft (Britain) balsa Boat Kit (unassembled): Police Launch 

Power Boat. Length 18". Motor not included. Excellent in good box.  

($50–$100)

$25

13

TMK (Japan) 1:500 scale wooden Ship Kit (unassembled): Warship 

'Prince of Wales' circa 1941. Length 480mm. Excellent in very good 

box.  ($100–$200)

$60

14
Penguin clockwork Long Range Cabin Cruiser. Length 11". Slight 

plastic distortion. Very good in fair box.  ($100–$200)
$50

15
Lindberg (USA) 70882 plastic Ship Kit (unassembled): Chinese War 

Junk. Length 190mm. As new in very good box.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16

Constructo (Spain) A-812 1:135 scale wooden Ship Kit 

(unassembled): 'San Juan Nepomuenco' Spanish Battleship circa 

1805. Excellent in good box.  ($100–$200)

$80

17
Two Siku 1:1400 scale Ships: 'Queen Mary II'; and Cruiseliner 'Aida 

Luna'. Both boxed as new. (2)  ($30–$60)
$10

18
Keelbild (Britain) wooden Ship Kit (unassembled): 'Santa Maria' circa 

1490. Length approx. 330mm. Excellent in fair box.  ($50–$100)
$25

19

Waterline (Ireland) 1":25' scale wooden Ship Kit (unassembled): 

Aberdeen Class Naval Sloop, mid-20th century. Excellent in very 

good box.  ($50–$100)

$20

20
Graupner Ship Kit (unassembled): 'Die Columbus Flotte'. Excellent in 

good box.  ($100–$200)
$80

21
Sutcliffe tinplate battery operated Speed Boat 'Merlin'. With flag. 

Excellent, looks unrun.  ($100–$200)
$50

22
Sterling Models wooden Ship Kit (unassembled): Spanish Galleon. 

Length 10". Excellent in very good box.  ($50–$100)
$25

23
Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): 'The 

Royal Sovereign'. Excellent in good box.  ($50–$150)
$30

24

Two Modelcraft wooden Ship Kits (unassembled): Clipper 'Archibald 

Russell' and Waterline Battleship 'HM Vanguard'. Very good in good 

boxes. (2)  ($50–$100)

$40

25
Revell H234 plastic Ship Kit (unassembled): 'The Golden Hind'. 

Excellent in good box.  ($40–$60)
$20

26
Graupner (Germany) 1:48 scale wooden Ship Kit (unassembled): 

'Mayflower' circa 1620. Excellent in good box.  ($200–$400)
$100

27

Billings 468 Boat Kit (unassembled): Sailing Boat 'Marie-Jeanne', 

excellent in poor box; plus 469 Accessory Kit, excellent in good box.  

(2)  ($100–$200)

$50

28

Keelbild (Britain) wooden Ship Kit (unassembled): 'Golden Hind' 

circa 1580. Length approx. 360mm. Excellent in fair box.  

($50–$100)

$25

29
Modern Toys (Japan) battery operated Speed Boat. Fair/good.  

($100–$200)
$40

30

Keil Kraft (Britain) wood and card Ship Kit (unassembled): 'Santa 

Maria' Columbus Expedition circa 1490. Length 12". Excellent in very 

good box.  ($50–$150)

$40

First Monday Toy Auction 2nd September 2013 Page 2



Lot No. Description Starts at

31

Veron Model Aircraft Limited (Britain) wooden Boat Kit 

(unassembled): Rescue Launch 'Vosper'. Length 28". Excellent in 

good/very good box.  ($50–$150)

$40

32
Robbe 1034 wooden Ship Kit (unassembled): 'Hamburg II' Tug. 

Excellent in good box.  ($200–$400)
$100

33
Veron (UK) wooden Ship Kit (unassembled): Motor Ship 'Caribbean 

Coaster'. Length 32". As new in very good box.  ($100–$200)
$60

34
Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): 'Half 

Moon'. Excellent in good box.  ($50–$150)
$30

35
Sutcliffe clockwork Speedboat 'Comet'. Excellent in excellent box.  

($100–$200)
$50

36
Billings Boats MR564 1:75 scale Ship Kit (unassembled): 'Cutty 

Sark'. Excellent in excellent box.
$150

37
Japanese 1:300 scale wooden Ship Kit (unassembled): 'Bismark'. 

Length 840mm. Excellent in good box.  ($100–$200)
$80

38

Aeropiccola wooden Ship Kit (unassembled): 'Mayflower' circa 1620. 

Length approx. 700mm. As new in good box with one corner of lid 

split.  ($150–$300)

$80

39

Revell (USA) H-3891498 plastic Boat Kit (unassembled): New York 

Harbour Fire Boat. Length approx. 480mm. Excellent in fair box.  

($50–$100)

$20

40
Modern tin (reproduction) Fire Engine. Length 15" (380mm) Very 

good.  ($20–$40)
$10

41
Marx tinplate Truck 'Emergency Searchlight Unit'. Length 460mm. 

Missing searchlight, slight rust. Good.  ($50–$100)
$20

42
Four Rubber Wheels and one Axle. Rubber is perished but the 

wheels are complete. Poor/fair. (5)  ($10–$20)
$5

43

Tonka (New Zealand) metal Fire Engine. Length 440mm. Some 

surface rust, storage door missing, front bumper and grille bent. Fair.  

($50–$100)

$30

44

1940s style metal Caravan. Length approx. 290mm. Surface rust, 

missing one wheel and an axle, four rubber wheels slightly 

hardened. Good.  ($40–$80)

$30

45
Cervenka Design 332 clockwork tinplate Tram. Length approx. 7" 

(188mm). As new.  ($150–$300)
$50
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Lot No. Description Starts at

46
Two Cooee Collectables (Australia) Trams: 'City Circle' and 'St Kilda 

Beach'. Boxed as new. (2)  ($40–$80)
$20

47
Japanese card and tinplate Tram 'Showa'. Missing some wheels. 

Fair.  ($100–$200)
$50

48

Four Cooee Collectables (Australia) N-scale W6 Class Trams: 

Melbourne Restaurant Tram; 1955 Melbourne Tram; Bendigo 

Restaurant Tram; and Melbourne City Circle Tram. Boxed as new. 

(4)  ($40–$80)

$20

49 Corgi C991/2 Tram 'Blackpool'. Excellent in fair box.  ($20–$40) $10

50 Selection of four Days Gone Buses. Boxed as new. (4)  ($20–$40) $10

51
Book: 'North of the Harbour', L.A. Clark, 168pp hard cover, B&W 

(ARHS NSW, 1976). Very good/excellent.  ($40–$80)
$20

52
Boyce (China) metal decorative model Melbourne W Class Tram. 

Length 310mm. Trolley pole missing. Very good.  ($30–$60)
$10

53
O-gauge clockwork tinplate Melbourne Tram. Boxed as new.  

($20–$40)
$10

54

HO brass Saloon Tramcar, orange & brown. Motor needs attention, 

some paint loss on one side, dent on one end, trolley pole missing. 

Good/very good.  ($50–$100)

$50

55
Two Boomaroo (Australia) O-gauge metal Tramcars. Both missing 

trolley poles, paint loss, surface rust. Poor. (2)  ($40–$80)
$20

56
Matchbox Models of Yesteryear Y-15 Preston Tram Car, blue and 

white. Boxed as new.  ($20–$40)
$10

57
HO plastic bodies Saloon Tramcar 'Beal Street', brown & yellow. 

Motor tested and working, no trolley pole. Very good.  ($40–$80)
$30

58
George K08 Novelty metal and wooden static model of Melbourne 

Wireless Tram. Very good.  ($20–$40)
$5

59
Bachmann 60530 HO San Francisco Cable Car. Tested and 

working. Excellent/as new in excellent box.  ($60–$120)
$40

60 Boomaroo (Australia) steel Tram. Poor.  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

61
Nine HO Tram parts: Four sets of Bogies, some tested and working; 

and five sets of diecast Bogie Sides. Excellent. (9)  ($50–$100)
$40

62

Two AHM (Yugoslavia) HO Trams: one Motor Car with trolley gear 

but missing chassis; and one Trailer complete, cream & green. Very 

good. (2)  ($20–$40)

$10

63
Australian HO timber and plastic novelty model of Melbourne W 

Class Tramcar. Length 190mm. Good.  ($10–$20)
$5

64
Rivarossi HO Saloon Tramcar, yellow, with clerestory roof. Pole and 

springs complete, but motor need attention. Very good.  ($60–$120)
$40

65

Four Buses: tinplate Double Deck Bus 'Mobilgas', blue & white, fair; 

friction drive School Bus, red, boxed as new; battery operated 'Super 

Bus', blue, white & red, excellent; and 'Team Lost Express' Bus, 

blue, excellent.  (4)  ($40–$80)

$20

66
Corgi Blackpool Bus Set. Excellent in good but faded box.  

($30–$60)
$20

67 Bachmann 1-gauge Tram. Boxed as new.  ($150–$250) $100

68
Meccano No. 1 Clockwork Motor. Very good in good box.  

($50–$100)
$30

69
Two Flywheels to suit Meccano, perhaps Mamod. Excellent . (2)  

($20–$40)
$10

70
Very early Meccano Reversing Clockwork Motor, with instructions. 

Good in poor box.  ($50–$150)
$50

71 Meccano No. 3 Set.   ($100–$200) $50

72
Model-It (Australia) Giant Super Wheel Set, box and two wheels 

only. Good in fair/good box.  ($20–$40)
$10

73
Meccano Accessory Outfit No. 3A. Possibly some parts missing. 

Excellent in fair box.  ($150–$200)
$100

74 Meccano E20R 20V Electric Motor. Good in good box.  ($50–$100) $40

75
Buz Builder (Australia) Kit No. 5. Appears complete. Very good in fair 

cardboard box.  ($100–$200)
$70
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Lot No. Description Starts at

76
Meccano No. 6 Ocean Terminal Set. Very good in good box.  

($200–$300)
$100

77
Meccano No. 1A Clockwork Motor, red, with instructions. Good in fair 

box.  ($50–$200)
$40

78
Early Meccano G8 Accessory Outfit BOX ONLY. Fair/good.  

($20–$40)
$10

79
Twenty issues of 'Meccano Magazine' from the 1940s & 1950s. 

Good/very good. (20)  ($40–$80)
$20

80
Meccano No. 5 Set. Excellent, unused, in very good box.  

($200–$400)
$100

81
Meccano E20R (11250) 20V Reversing Electric Motor. Excellent in 

very good box.  ($100–$200)
$50

82
Meccano No. 4 Airport Service Set. Very good in good box.  

($100–$200)
$50

83 Meccano Magic Clockwork Motor. Fair/good.  ($40–$60) $20

84
Meccano Conversion Set No. 3X. Looks complete. Good in good 

box.  ($20–$40)
$10

85
Meccano Elektrikit for Standard Outfit No. 3 or larger. As new in 

sealed packaging and excellent box.  ($400–$800)
$200

86
Meccano E15R Electric Motor. Excellent in very good box.  

($100–$200)
$50

87
Meccano No. 97 Braced Girder Pack. As new in sealed packaging.  

($20–$40)
$10

88 Meccano Magic Clockwork Motor. With key. Fair/good.  ($40–$80) $20

89
Early Meccano Accessory Outfit No. 2A. Very good in good box.  

($50–$100)
$40

90
Meccano plastic Caterpillar Track Pack. Good in good box.  

($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

91
Meccano No. 8 Set. As new in original box and packaging.  

($500–$1000)
$400

92
Meccano Emebo battery powered Motor. Excellent in very good box.  

($50–$100)
$30

93
Four Meccano plastic Plate Packs: No. 193c; No. 194a; and two No. 

194c. All as new in sealed packaging. (4)  ($40–$80)
$20

94
Selection of 'Meccano Magazine', some complete, some covers and 

advertising only. Generally good/very good.  ($40–$80)
$20

95
Bayko No. 3X Converting Set. With instruction booklets, looks 

complete. Very good in good box.  ($50–$100)
$40

96
Meccano ER15R Electric Motor with built-in Reversing Switch, with 

instructions. As new in original box.  ($100–$150)
$50

97 Meccano No. 3 Motorised Set. Good in good box.  ($100–$200) $50

98 Two Meccano No. 19A Wheels. Both excellent. (2)  ($40–$80) $20

99
Matador wooden Construction Set. With instructions, looks 

complete. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$50

100
Meccano No. 2 Set, 1962. With instructions, looks complete, hardly 

used. Mostly excellent in very good box.  ($100–$200)
$50

101
Meccano Set 4EL. With instruction booklets, appears complete. 

Excellent in excellent box.  ($500–$1000)
$300

102
Two Meccano Strip Plate Packs, Nos. 196 & 197. As new in sealed 

packaging. (2)  ($40–$80)
$20

103 Early Meccano Clockwork Motor. Good.  ($40–$80) $20

104
Trix No. 3 Set. With instructions and original stringing, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$50

105
Meccano Set 'Space 2501'. Looks compete, with instructions and 

stickers. Very good in fair box with damaged lid.  ($100–$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

106
Meccano No. 1 Clockwork Motor, with key. Fair/good in fair box.  

($40–$80)
$20

107 Meccano No. 5A Accessory Outfit Set BOX ONLY. Good.  ($20–$40) $10

108
Tecnikit Set. Complete with instructions. Excellent in original 

packaging and fair box.  ($100–$200)
$50

109
Pocket Meccano. Looks complete. Good in very good box.  

($30–$60)
$10

110

Selection of 'Meccano Magazine': March & April 1953; January, 

March & June 1956; July & November 1957; and February & May 

1958. Punched and bound in ring binders. Good/very good. (4)  

($20–$40)

$10

111

Halsam (USA) 83-1 'American Logs' Timber Construction Set. With 

instruction sheet, very unusual. Very good in very good timber box.  

($350–$450)

$200

112
Meccano Starter Set No. A. Looks complete. Good in good box.  

($40–$80)
$25

113
Boxed Tin Construction Set, lots of parts. Good in good box.  

($50–$100)
$30

114
Meccano No. A Set, 1935. With instructions, looks complete. Good 

in good box.  ($50–$100)
$40

115
Bilda-Brix (Australia) Set. With instructions, looks complete. Very 

good in good box.  ($40–$80)
$20

116
Primus (Britain) clockwork 4-wheel Locomotive, assembled from kit. 

With key, spare gear and instruction sheet. Excellent.
$340

117
Primus Engineering No. 4 Outfit. Lots of wood and metal pieces. 

Good/very good in fair box.  ($100–$200)
$50

118
Meccano No. 1 Set. With instructions, some parts missing. Very 

good in good box.  ($50–$100)
$25

119
Meccano No. 1 (11010) Clockwork Motor, with key. Very good in 

good box.  ($50–$100)
$30

120 Meccano 'Highway Vehicles' #3 Set BOX ONLY. Good.  ($40–$80) $20
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Lot No. Description Starts at

121
Meccano No. 8 Set. With several instruction booklets, appears 

complete. Excellent in excellent box.  ($500–$1000)
$300

122
Meccano No. 11057 3-13VDC Power Drive Unit with 6-ratio gearbox. 

Good in good box.  ($50–$100)
$30

123
Meccano No. Aa Set. With instructions. Excellent in very good box.  

($50–$100)
$40

124
Wenebrik 'Instructive Architectural Toy'. Fair in fair original box.  

($40–$80)
$20

125
Meccano Junior Boxed Set. Appears to be complete, with instruction 

books. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$40

126
Ezy-Bilt No. 3 Set, 1950s. With instructions and original stringing. As 

new in excellent cardboard box.  ($100–$200)
$80

127
Meccano No. 0 Set, 1955. With instructions, looks complete, 

possibly with extra pieces. Very good in very good box.  ($80–$160)
$30

128
Meccano Gears Outfit 'B', with instructions. As new in very good box.  

($200–$300)
$100

129 Trix 8-12V Motor. Excellent in fair original box.  ($40–$80) $20

130
Meccano No. C very early Boxed Set. Appears to be complete, with 

instructions. Excellent in very good/excellent box.  ($100–$200)
$40

131
Meccano Accessory Outfit Set No. 8A. Complete with instructions. 

As new in sealed packaging and excellent box.  ($400–$800)
$200

132

Meccano Extension Pack 'S' for Sets 1 & 2. Complete with 

instruction bookets. As new in sealed packaging and excellent box.  

($100–$200)

$50

133
Meccano No. 1 Clockwork Motor. With key and unopened packet of 

pulleys and belts. As new in exellent box.  ($100–$150)
$50

134
Meccano early No. 2 Set, 1956. With instructions, some missing 

parts. Very good in fair box.  ($100–$200)
$40

135
Meccano Magic Clockwork Motor. With key, pulley and belts. As new 

in very good box.  ($50–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

136
Meccano T20M Transformer for 20V motors. Very good in poor box.  

($100–$200)
$80

137
Meccano No. 122 Loaded Sack Pack. As new in sealed box.  

($20–$40)
$10

138
Meccano Multikit Crane Building Set. Complete with instructions and 

sheet of stickers. Excellent in very good box.  ($200–$400)
$100

139
Multimoteur Electro-Mecanique Kit. Still strong. Excellent in fair 

original box.  ($100–$200)
$50

140 Meccano Junior Power Drive Set BOX ONLY. Good.  ($10–$20) $5

141

Meccano (USA) No. 3X Set. Very rare vintage set, not sure if 

complete, lots of parts including electric motor. Good in good original 

wooden box.  ($200–$400)

$100

142
Marklin Electric Motor, ideal for Meccano or other construction sets. 

Very good/excellent in very good original box.  ($100–$200)
$50

143
Meccano No. 1 Set. With instructions, looks complete. Excellent in 

fair box.  ($50–$100)
$30

144
Meccano (France) No. 2 (M231) Clockwork Motor for aeroplane kit. 

Very good in good box.  ($100–$200)
$50

145
Meccano No. 9 Set, 1955. Looks complete. Very good in fair box.  

($1000–$1500)
$500

146
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor. Very good in good early 

brown box.  ($50–$100)
$40

147
Meccano EO6 Electric Motor, 6 Volts. Excellent in good box.  

($150–$300)
$50

148 Meccano Conversion Set No. 2X BOX ONLY. Good.  ($10–$20) $5

149
Early Meccano No. 1A Clockwork Motor, with instructions. Fair in fair 

box.  ($50–$100)
$40

150
Buz (Australia) 4-8V AC/DC Electric Motor. Excellent in good box.  

($50–$100)
$30
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151
Meccano Accessory Outfit Set No. 7A. Looks complete. Excellent in 

very good box.  ($300–$600)
$200

152

Three Dinky Farm Vehicles: Halesowen Farm Trailer, some paint 

loss; Harrow, missing lock, some paint loss; and Lawn Mower, 

missing blade. Fair. (3)  ($30–$60)

$20

153 Dinky Workman's Barrow. Very good.  ($30–$60) $20

154
Spec Cast (USA) 1:24 scale TD24 Diesel Crawler with Superior Pipe 

Layer, red. Boxed as new.  ($250–$350)
$200

155

Two Britains Farm Vehicles: BR-4012 New Holland 8870 Tractor; 

and Case I.H. Round Baler. As new in unopened packages. (2)  

($20–$40)

$10

156
Selection of eleven diecast items, mainly Britains. Poor/fair. (11)  

($40–$60)
$20

157
John Hill (England) diecast Roller Mower, circa 1950s. Good.  

($40–$60)
$30

158 English(?) metal Shovel. Good.  ($10–$20) $5

159
ERTL 456 metal and rubber Portable Grain Elevator. Length approx. 

450mm. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$20

160

Five ERTL Die-cast Metal Farm Machines: two Mixer Mills; two 

Forage Wagons; and a Forage Harvester. As new in unopened 

packages. (5)  ($20–$40)

$10

161
Various diecast Farm Equipment Items. Mostly as new in sealed 

packaging. (8)  ($20–$40)
$10

162 Five Britains diecast Electric Light Poles. Poor/fair.  ($20–$40) $10

163
Corgi British Ford Super Major 500 Tractor, 1961-1963. Length 

90mm. Very good.  ($100–$200)
$80

164
Astra (UK) diecast round Locomotive Lamp. Diameter 35mm. With 

globe but no lens, much paint missing. Good.  ($10–$20)
$5

165

Six Britains Figures: four 'Deetail 1971' Redcoat Figures, plastic 

body with metal base; one 'Deetail 1971' Civil War Figure, plastic 

body with metal base; and one Beefeater, all metal. Good. (6)  

($20–$40)

$10
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166
Britains 'Guns of the Royal Artillery' Muzzle Loader with six Shells. 

As new in excellent box.  ($30–$60)
$20

167
Two Lone Star 'Modern Army Series' items: Pom Pom Trailer and 

Anti-Tank Gun. As new in very good boxes. (2)  ($40–$80)
$30

168

Dinky items: Daimler Ambulance in military green, some paint loss; 

25 Pounder Field Gun; two Rubber Tyres; and a small plastic Seated 

Figure. Good. (3+)  ($20–$40)

$10

169
Dinky 237 Mercedes Benz Racing Sports Car, cream. Paint loss and 

scuffing on mudguards. Fair.  ($60–$120)
$25

170
Four diecast items: three Petrol Pumps; and Petrol Station Island 

with three pumps. Poor/fair. (4)  ($60–$100)
$30

171
Two Dinky Matchbox Cars: 1965 Triumph TR4A-IRS, white; and 

1973 MGB GT V8, red. As new in excellent boxes. (2)  ($40–$60)
$20

172
Matchbox Dinky DY8-B 1948 Commer 8cwt Van 'His Master's Voice'. 

As new in very good box.  ($20–$30)
$10

173
Corgi Gift Set No. 48: Car Transporter with six Cars. Excellent in 

very good box.  ($500–$700)
$300

174
Three Corgi Vehicles: London Bus; London Austin Taxi; and Rover 

Sterling Police Car. Very good. (3)  ($30–$50)
$20

175

Three Corgi Classics Vans: 914 1929 Thorneycroft 'Lipton's Tea'; 

C845 1929 Thorneycroft 'Duckham's Oils'; and 1925 Renault 

'Courvoisier Cognac'. As new in excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$10

176
Corgi 1192 Mercedes Box Van 'Pepsi'. As new in good box.  

($10–$20)
$5

177

Three Corgi 1:43 scale Cars: 806 1956 Mercedes 300 S Convertible, 

green; 805 1956 Mercedes 300 S Convertible with Hood, tan & 

cream; and 811 1954v Mercedes 300 SL Gullwing, silver. As new in 

very good/excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$10

178

Two Corgi Classics Vans: 917 1926 Renault 'Courvoisier Cognac'; 

and 1929 Thorneycroft 'Chivers & Sons', with roof rack. As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

179
Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van 'Arnott's Biscuits'. As new in very 

good box.  ($20–$40)
$10

180
Corgi 345 Honda Prelude, metallic mid blue. As new in good box.  

($20–$40)
$10
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181
Two Corgi Vans: 1190 Ford Cargo Box Van 'Ever Ready'; and 1192 

Mercedes Box Van 'Pepsi'. As new in good boxes. (2)  ($20–$40)
$10

182

Six Vehicles and Parts: 'Fancy RV' Van; Target 'Dynacity' Police 

Dept; set of seven Rubber Tyres; Matchbox K126/127 DAF Space 

Cab Primer Mover; Sedan 'Junior Driver', silver; and Racing Team 

Trailer 'My Wheels'. Good/very good in good boxes. (6)  ($20–$40)

$10

183
Anson (Hong Kong) 1:18 scale Mercedes Benz E Class Police Car. 

As new in fair box.  ($30–$60)
$20

184

Two Cars: Lindberg 1:20 scale Ford Explorers Sports Car, built from 

kit, as new in good box; and Welly 1:24 scale diecast 2001 Chevrolet 

Impala, white, as new in poor box.  (2)  ($40–$80)

$20

185
Maisto 1:24 scale 1969 Dodge Charger Highway Patrol Car, black & 

silver. As new in very good box.  ($40–$80)
$20

186
Large scale Matchbox Hot Wheels Ferrari 1968 365 GTB Daytona 

Coupe. Excellent in very good box.  ($40–$60)
$20

187

Heritage Vintage Collection 5547-6 porcelain Fire Truck 'City Fire 

Dept'; plus 5546-8 'The Fire Brigade' set of two hand-painted 

porcelain Fireman Figures. Boxed as new. (2)  ($40–$80)

$20

188

Seven Emergency Vehicles: Long Tomica HO scale Fire Engine; 

Delprado 1:64 scale 1958 La France Fire Engine; Maisto 'Fire 

Department 1' Set of five Vehicles; Maisto 'Fire Department 2' Set of 

five Vehicles; Funrise Toys battery operated 'City Force' Rescue 

Vehicle; and Tough Stuff Rescue Helicopter Set, missing truck. 

Excellent/as new in generally very good boxes. (7)  ($50–$100)

$20

189 Cararama Fire Engine. Boxed as new.  ($20–$40) $10

190
Lesney No. 9 Merryweather Marcus Series III Fire Engine. Very 

slight paint ship and bend on one panel. Excellent.  ($10–$30)
$5

191
Ten Macthbox Models of Yesteryear Cars. Boxed as new. (10)  

($50–$100)
$20

192
Two Macthbox Models of Yesteryear Cars: Cadillac 452 V16; and 

Duesenberg Model J. Boxed as new. (2)  ($40–$80)
$20

193
Ten Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles, in straw 

boxes. Boxed as new. (10)  ($50–$150)
$40

194
Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition 1905 Fowler 

Showman's Engine. Boxed as new.  ($20–$40)
$10
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195

Matchbox Models of Yesteryear YSE5 Special Limited Edition Set of 

three Austin 7 Vehicles circa 1924: Van 'Castrol', red; Convertible, 

white; and Sedan, dark blue & black. As new in very good/excellent 

box.  ($40–$80)

$20

196
Eleven Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Boxed 

as new. (11)  ($40–$80)
$20

197
Twenty Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (20)  

($50–$150)
$30

198 Matchbox Y-6 1913 Cadillac. Excellent in very good box.  ($25–$50) $15

199
Ten Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Boxed as 

new. (10)  ($40–$80)
$20

200
Ten Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles, in straw 

boxes. Boxed as new. (10)  ($50–$150)
$40

201

Two Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y21 1926 Ford Model TT 

'My Bread Baking Co.'; and Y19 1929 Morris Cowley 'J. Sainsbury'. 

As new in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

202
Ten Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles, in straw 

boxes. Boxed as new. (10)  ($50–$150)
$40

203
Ten Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (10)  

($25–$75)
$15

204
Matchbox Superkings K147 BMW 750i1, metallic turquoise. Boxed 

as new.  ($25–$50)
$20

205
Ten Macthbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. Boxed as 

new. (10)  ($40–$80)
$20

206
Mattel Hot Wheels Computer Car. With a floppy disk! As new in 

sealed packaging.  ($20–$40)
$5

207
Six Macthbox Models of Yesteryear Cars, in straw boxes. Boxed as 

new. (6)  ($30–$60)
$20

208

Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y34 1933 Cadillac 452 

V16, dark blue; and 1928 Mercedes Benz SS, grey & black. As new 

in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$20

209
Ten Macthbox Models of Yesteryear Cars, in straw boxes. Boxed as 

new. (10)  ($50–$150)
$40
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210

Two Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y47 1929 Morris Light 

Van 'Chocolat Lindt'; and Y19 1929 Morris Cowley Van 'J. 

Sainsbury'. As new in very good boxes. (2)  ($40–$80)

$20

211
Matchbox 1995 Limited Edition 'San Francisco Giants' Truck. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$10

212
Eight Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (8)  

($25–$75)
$15

213
Matchbox 'Penny Racer'. Includes American one cent piece. As new 

in sealed packaging.  ($10–$20)
$5

214 PICTURE TO COME Selection of Matchbox Models of Yesteryear Vehicles.   ($50–$100) $25

215
Eleven Road Tough diecast Fastwheels Cars. Boxed as new. (11)  

($50–$100)
$25

216 Four Days Gone Vehicles. Boxed as new. (4)  ($20–$40) $10

217
Two Finger Buzz Scooters. As new in sealed packaging. (2)  

($20–$40)
$10

218
Ten Road Tough diecast Fastwheels Cars. Boxed as new. (10)  

($50–$100)
$25

219

Selection of twenty-two diecast Cars, including Matchbox, Corgi 

Juniors and Huskies, in 48-car Carry Case. Generally fair/good. 

(22+)  ($50–$100)

$30

220
Two Johnny Lightning Cars: 1954 Chevrolet Corvair; and 1953 Buick 

Super. As new in sealed packaging. (2)  ($15–$25)
$5

221
Twenty Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (20)  

($50–$150)
$30

222

Four Johhny Lightning 'Ragtops': Chrysler; 1962 Thunderbird; 1967 

Plymouth; and BMW Z-3. As new in sealed packaging. (4)  

($20–$40)

$10

223

Techno Giodi (Italy) diecast 1:18 scale 1969 Ferrari Daytona 365 

GTS/4. Excellent in very good box with one flap damaged.  

($40–$80)

$25

224 Miniature diecast Porsche in display case. Excellent.  ($5–$15) $5
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225 Two Tamya Car Kits (assembled). Good in good boxes.  ($20–$40) $10

226
Trax TR70 1929 Ford XD Falcon Panel Van. Boxed as new.  

($40–$80)
$20

227
Car Catalogues: Five Trax 2005; plus a quantity of Brochures. 

Good/very good. (5+)  ($20–$40)
$10

228

Trax TR-10E 1:43 scale Bathurst Racing Series Wilmington 

Performance Ford XC Falcon Hard Top, black and green. In perspex 

display box. Boxed as new.  ($60–$100)

$30

229
Car Catalogues: one Trax 2004; four Top Gear 1998; plus a quantity 

of Brochures. Good/very good. (5+)  ($40–$80)
$20

230
Trax Diecast TR45C HQ One Tonner, mustard. Boxed as new.  

($80–$120)
$40

231
Trax TR13H 1:43 scale Aussie Taxi Series FC Holden 'City Cabs'. 

As new in slightly damaged box.  ($80–$120)
$40

232
Car Catalogues: Five Trax 2001; plus a quantity of Brochures. 

Good/very good. (5+)  ($20–$40)
$10

233

Trax TRS1 1:43 scale 'Australian Motoring History' FJ Holden 40th 

Anniversary Set of three Cars: Sedan; Panel Van; and Utility. Painted 

surfaces crazed. Good in as new box.  ($150–$250)

$100

234
Car Catalogues: six Trax 2000; and three Trax Journals 2000. 

Good/very good. (8)  ($20–$40)
$10

235
Trax 1:43 Scale TR23B Holden HZ Sandman Van. Boxed as new.  

($50–$70)
$55

236
Trax Diecast TR45B HQ One Tonner, white. Boxed as new.  

($100–$150)
$50

237
Car Catalogues: five Trax Catalogues and Brochures. Good/very 

good. (5)  ($20–$40)
$10

238
Trax TR13J 1:43 scale 40th Anniversary Edition 1958 Holden FC 

Special Sedan. Boxed as new.  ($80–$150)
$60

239
Car Catalogues: Five Trax 1999; one Trax 2001; plus a quantity of 

Brochures. Good/very good. (6+)  ($20–$40)
$10
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240
Trax TR54 1:43 scale 'Original Australian Motoring Legends' 1963 

Holden EH Utility. As new in excellent box.  ($60–$80)
$30

241
Car Catalogues: one Auto Art 2001; one Trax 2003; and five Trax 

2004. Good/very good. (7)  ($20–$40)
$10

242
Trax TR10C 1:43 scale 'Bathurst Special Edition' Ford Falcon XC 

Hardtop. Boxed as new.  ($100–$150)
$60

243
Car Catalogues: one Trax 2000; four Trax 2003; plus a quantity of 

Brochures. Good/very good. (5+)  ($20–$40)
$10

244
Trax TR2B 1:43 scale 'Australian Motoring History' FJ Holden Panel 

Van 'Vegemite'. Excellent in excellent box.  ($80–$100)
$40

245
Car Catalogues: four Top Gear 1997; one Trax 2004; plus a quantity 

of Brochures. Good/very good. (5+)  ($20–$40)
$10

246

Trax TR45D 1:43 scale 1971 Holden HQ Dropside One Tonner Cab 

Chassis, Brooklands blue with silver tray. Boxed as new.  

($80–$120)

$40

247
Trax Diecast TR81B Valiant Regal, green. Boxed as new.  

($60–$100)
$30

248

Two Trax 1:43 scale Cars: Ford Falcon XK Panel Van, as new in box 

and packing; and Holden 48/215 Ute, very good in box and packing.  

(2)  ($100–$200)

$90

249
Trax Diecast TR57 Holden HD Special Station Wagon, green/ivory. 

Boxed as new.  ($60–$90)
$30

250
Trax TR24B 1:43 scale 1968 Ford Falcon XTGT. Boxed as new.  

($100–$200)
$80

251
Trax 1:43 Scale TR30B Ford Falcon XK Wagon. Boxed as new.  

($40–$80)
$40

252
Trax TR28B 1:43 scale 1976 Holden Torana LX Hatchback. Boxed 

as new.  ($100–$150)
$70

253
Tri-ang Power Unit Type P2 with Control Unit. With operating 

instructions and associated documents. Very good. (2)  ($40–$80)
$25

254

Five Tri-ang OO-gauge items: bogie Caboose, two corners of roof 

broken; bogie Permanent Way Van, missing roof; bogie Flat Car; 4-

wheel Van, missing roof; and Water Tower. Poor/fair. (5)  ($20–$30)

$10
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255

Hornby Dublo LNER Class A4 4-6-2 Locomotive & Tender 'Mallard 

60022', green. Motor tested and working, some paint loss on cab 

roof. Very good in poor box.  ($50–$100)

$40

256
Hornby R127 OO-gauge Operating Crane Truck. Very good in 

good/very good box.  ($30–$50)
$20

257

Four Hornby Dublo items: BR Class 4MT Standard Tank 2-6-4T 

Locomotive '80054', motor tested and working, good/very good; 3rd 

Class Brake Coach 'LMS', maroon, fair; Buffer Stop, fair/good; and a 

Signal, poor.  (4)  ($50–$100)

$30

258
Nineteen Perforated Metal Sheets, each 80mm x 165mm. Some 

silver in colour, some bronze. As new. (19)  ($20–$40)
$10

259

Two Lima HO Victorian Railway bogie Wagons: High Side Wagon 

'ELX 359', brown; and Covered Wagon 'VFNX 025", with green 

canvas cover. Very good in styrofoam boxes. (2)  ($20–$40)

$10

260

Five HO items: Diesel Locomotive 'New Ray NRC 1688', fair; Bo-Bo 

Diesel Locomotive 'BR', good; 4-wheel Van, good; Power bogie Flat 

Wagon, good; and oulef 4-wheel high Side Wagon, very good.  (5)  

($40–$60)

$20

261

Japanese plastic American Outline 4-4-0 Locomotive & Tender with 

two plastic Passenger Coaches. Locomotive missing front end 

components, body loose, motor not working. Fair. (3)  ($20–$40)

$10

262
Palitoy J72 0-6-0T Locomotive 'North Eastern 69023'. Motor tested 

and working. As new in excellent box.  ($40–$80)
$20

263

Two Lima HO bogie Coaches 'Railways of Australia'. Very 

good/excellent, one in good box, one in styrofoam package. (2)  

($20–$40)

$10

264

Various items of OO-gauge plastic Rolling Stock and Lineside 

Buildings, mostly Tri-ang. Includes 0-6-0T Locomotive '47606', 

complete but not working. Fair/good. (20)  ($20–$40)

$10

265
Marklin HO 3143 Bo-Bo Electric Locomotive 1631. As new in 

excellent box.  ($100–$150)
$80

266
Marklin HO 3-rail 3302 Borsig (1'C) DH4 2-6-8-0 Mallet Locomotive 

& Tender. Boxed as new.  ($450–$550)
$400

267
Marklin HO 3021 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'Deutsche Bundesbahn' 

V200027. Excellent.  ($100–$200)
$50

268
Marklin HO 3319 Henschel Class 50 2-10-2 Locomotive and Tender 

No. 685, c. 1939. Boxed as new.  ($300–$350)
$200

269
Marklin HO 3481 GM EMD F7 Diesel Locomotive 'Texas & Pacific', 

two A Units. Boxed as new.  ($300–$400)
$250
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270
Marklin HO 3-rail 3038 Bo-Bo Electric Locomotive SNCF No. BB 

9223. Boxed as new.  ($150–$200)
$100

271
Two Marklin HO 4027 Blue Tinplate DB Coaches. Both very good.  

($60–$100)
$40

272
Marklin HO 4580 Freight Set: one Bogie Flat Car with Fire Engine, 

and one Caboose. Boxed as new.  ($80–$140)
$50

273
Marklin HO 3352 CE 'Crocodile' Electric Locomotive, c. 1926. Boxed 

as new.  ($300–$600)
$250

274
Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons: one red; one yellow with 

'Hapag/Lloyd' Container. Both excellent.  ($40–$60)
$20

275
Marklin HO 3035 Bo-Bo Electric Locomotive. Tested and working. 

Excellent.  ($200–$300)
$180

276
Marklin HO 3161 Co-Co Electric Locomotive 1202. As new in 

excellent box.  ($150–$200)
$120

277

Two Marklin HO 4-wheel Chemical Tankers: one with two 

'Braunkohlenstaub' Tanks; one with three 'VTG' Tanks. Both very 

good.  ($40–$60)

$30

278
Marklin HO 37182 Reihe S 3/6 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

3673. Boxed as new.  ($250–$350)
$160

279

Marklin HO 3-rail 3133 General Motors 'Europa Locomotive' 

NMBS/SNCB Serie 54 Co-Co Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($200–$300)

$150

280

Book: 'Changing Trains: A Century of Travel on the Sydney-

Melbourne Railway', Phil Belbin & David Burke, 144pp hard cover, 

B&W/colour (Methuen, 1982). Excellent.  ($30–$60)

$20

281

Two Books: 'The Railways of Australia', Stephen Brooke, 223pp hard 

cover, B&W (Dreamweaver); and 'Great Australian Railway Stories', 

Bill 'Swampy' Marsh, 273pp soft cover, B&W (ABC Books, 2005). 

Both very good. (2)  ($20–$40)

$10

282
Book: 'The Mapleton Tramway', John Knowles, 92pp soft cover, 

B&W (2004). Very good.  ($40–$60)
$20

283
Book: 'Working of Electric Trains', 215pp bound (Dept of Railways 

NSW, 1965). Good.  ($50–$75)
$25

284
Booklet: 'Steam Album First Division', soft cover (NSW Rail 

Transport Museum, 1968). Good.   ($10–$20)
$5
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285

Five Books: 'The Magic of Steam', Jim Revitt, 48pp hard cover, 

colour (ABC Enterprises, 1992); 'Australian Trains', Maurice E. Kelly, 

75pp soft cover, Colour (View Productions); 'Trains of Australia', 

56pp soft cover, colour; 'Australian Railways', C.C. Singleton, 64pp 

soft cover, B&W/colour (Nelson Doubleday, 1970); and 'Trains of 

Australia', Gary McDonald, 80pp hard cover, colour (Currey O'Neil 

Ross, 1983). Good/very good. (5)  ($25–$50)

$10

286

Book: 'Locomotive Profile - South Australian Railways Narrow 

Gauge', Lindsay Crow, Don McLean & John Sargent, 48pp soft 

cover, colour (Train Hobby). Very good.  ($40–$60)

$20

287
Book: 'Australia's Golden Age of Steam', Brian Carroll & Gary 

McDonald, 158pp hard cover (Bonza, 1979) Very good.  ($20–$40)
$5

288

Book: 'The Railways of J&A Brown', Gifford H. Eardley, 160pp soft 

cover (Australian Railway Historical Society, NSW, 1972). Good.  

($20–$40)

$10

289

Two Books: 'Smoke Gets in Your Lens', Günter Haslbeck & Daid 

Wardale, 96pp hard cover, colour (ABC Cape Town, 1978); and 

'Trains: Steam and Diesel Locomotives in Action Around the World', 

Victor Hand & Harold Edmonson, 80pp hard cover, colour (Octopus, 

1974). Good/very good. (2)  ($40–$60)

$20

290
Book: 'Man of Steam - E.E. Lucy', David Burke, 280pp hard cover 

(Iron Horse, 1986). Excellent.  ($30–$60)
$20

291
Book: 'Locomotives of Australia', Leon Oberg, 272pp hard cover, 

B&W (AH & AW Reed, 1975). Good.  ($30–$60)
$20

292

Booklet: 'British Railways Electric Locomotives and Multiple-Units', 

Alan Williams & David Percival, 64pp soft cover (Ian Allan Ltd). 

Good.  ($20–$40)

$10

293

Book: 'West Midland: A Railway in Miniature', Edward Beal, 164pp 

hard cover (Percival Marshall & Co., 1952). Good/very good.  

($20–$40)

$10

294

Two Books: 'Nineteenth Century Railway History Through the 

Illustrated London News', Anthony J. Lambert, 128pp hard cover 

(David & Charles, 1984); and 'Steam Locomotives', F. George Kay, 

128pp hard cover, colour (Hamlyn, 1974). Very good/excellent.  

($20–$40)

$10

295
Book: 'Diesel Locomotives of Australia', Leon Oberg, 80pp hard 

cover (A.H. & A.W. Reed, 1980). Very good.  ($30–$60)
$20

296

Five Books: 'Locomotives of the Tasmanian Transport Musuem', 

Andrew Dix, 20pp soft cover, B&W (Tasmanian Transport Museum 

Society, 1991); 'The ABT Railway of Tasmania's West Coast', Lou 

Rae, 72pp soft cover, colour (Lou Rae, 1988); 'Tasmanian Railways - 

125 years, 1871-1996', Greg Cooper & Grant Goss, 88pp soft cover, 

B&W/colour (CG, 1996);  'Along The Line in Tasmania - Book 2, 

Private Lines', 52pp soft cover, B&W (ARHS NSW, 1983); and 

'Along The Line in Tasmania - Book 3, The West Coast', 57pp soft 

cover, B&W (ARHS NSW, 1986). Good/very good. (5)  ($50–$100)

$30
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297

Book: '125 Years of the Sydney to Parramatta Railway', R.G. 

Preston, 152pp hard cover (NSW Rail Transport Museum, 1980). 

Dust jacket torn, otherwise excellent.  ($40–$60)

$25

298
Booklet: 'Australian Railways', C.C. Singleton, 64pp soft cover, 

colour (Nelson Doubleday, 1967). Good.  ($10–$20)
$5

299
KTM O-gauge Diesel Locomotive 'Santa Fe'. Very good.  

($300–$500)
$200

300
KTM O-gauge brass Diesel Locomotive 'Great Northern'. Very good.  

($300–$500)
$200

301
Rivarossi O-gauge Diesel Locomotive 'Santa Fe'. Very good.  

($300–$500)
$200
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